



# Új TAPOLCAI ÚJSÁG

XII. (XVIII.) évfolyam 9. szám

TAPOLCA VÁROS LAPJA

2011. szeptember

## Informatikai fejlesztés az iskolákban

Zsúfolásig megtelt a Városi Rendezvény-csarnok augusztus 31-én ünneplőbe öltözött tanulókkal és az őket kísérő felnőttekkel a Tapolcai Általános Iskola tanévnyitóján.

A megnyitó ünnepségen Császár László polgármester köszöntötte a jelenlévőket, hangsúlyozva, hogy az önkormányzat mindig is kiemelt figyelemmel fordult az oktatás felé.



Fotó: Füstös

Ma még ünnepelnek, de holnap már táskával indulnak az iskolába a gyerekek

A három tagintézményben ezerkét száz tanuló, köztük százhatvankettő első osztályos kezdte meg a tanévet. A Kazinczy-tagintézményben 87 „kiszgolya” lesz 3 csoportban, a Bárdos-iskolában két csoport indul 46 fővel, a Batsányiban egy csoport, itt 29 elsősnél kezd meg az iskolai életét.

A 2011/2012-es tanévben közel 45 millió forintos informatikai fejlesztés valósul meg Tapolca alapfokú oktatási intézményeiben, illetve a Széchenyi István Szakképző Iskolában.

Írásunk a 7. oldalon Halkan véget ér a nyár... címmel./

## Látogatók az olimpiai bajnok szülővárosából



Fotó: N. Horváth

A szenci vendégek a Trianon Emlékhely előtt

A szenci CSEMAKOK szervezésében népes küldöttség érkezett Tapolcára szeptember 3-án, hogy megtekintsék azokat a helyeket, amelyek a 10 éve elhunyt Csermák József olimpikon kalapácsvető emlékének őrzik, és leróják kegyeletüket a sírjánál.

A felnőttekből és fiatalokból álló csoportot Császár László polgármester fogadta a Tamási Áron Művelődési Köz-

pontban. Majd Minorics Tamás, a Tourinform Iroda vezetője kalauzolta a vendégeket a Köztársaság térre, ahol a helyszellemiségéről és a város nevezetességeiről adott tájékoztatást. Természetesen a Tavasbarlang látogatása, benne a csónakázás is a tapolcai program része volt.

Írásunk a 9. oldalon Üzent a szülőföld címmel./

## Szüreti vígasság a Csobánc lábánál



Fotó: Füstös

A színes forgatagot a szőlőharang vezette

Már több éves hagyomány, hogy Tapolca-Diszelben vidám mulatsággal, népiünnepéllével köszöntik a szőlőtermelőt és a rendezvény főszereplőjét, a bort.

A szeptember 17-ei szüreti felvonulás a templom melletti térről indult. Samu Ferenc hegybíró kedvcsináló köszöntője megtette

hatását: a jókedv, a nevetés végigkísérte az egész délutánt. Közel ezer ember szórakozott önfeledten - finom étek és borok társaságában - a rendezvény központi helyszínén, a Csobánc Művelődési Ház melletti téren.

Összeállításunk az 5. oldalon Borünnep Tapolca-Diszelben címmel./

## Megkezdődik a Tavasbarlang felújítása



Fotó: Archív

Írásunk a 4. oldalon A Malomtó átmeneti vízszintcsökkentéséről címmel./

## I. Tapolcai Nagy Sportágválasztó

Tapolca is csatlakozott ahhoz az országos, nagy népszerűségnek örvendő rendezvényorozathoz, amelynek célja, hogy minél többeket buzdítson a sportolásra.

Az I. Tapolcai Nagy Sportágválasztóra két helyszínen került sor szeptember 16-án és 17-én. A Városi Rendezvénycsarnok-

ban a kézilabdával ismerkedhettek a sportolni vágyók, a sporttelepen pedig az asztalitenisz, a vívás, a karate, a labdarúgás, a tenisz, a sakk vonzotta a sport iránt érdeklődőket.

Összeállításunk a 11. oldalon Sportolj velünk! címmel./



Fotó: Antal

Önfejelem, kitarítás, küzdeni tudás

## „A nagy özönvíz is az első esőcseppel kezdődik”



Fotó: Dancs

### Zarándokok a Malomtó partján

Nyolc esztendővel ezelőtt úgy gondolta dr. Szabó Tamás, hogy az Isten által kapott feladatát beteljesíti. Áldozatot szeretett volna hozni a hitéért, egyben tanúságot tenni, lelkileg fölemelkedni, kiszakadni a szürke hétköznapi mókuskerekéből, új tájakon új embereket megismerni. Így indult útjára 2004-ben a Balatonalmádi-Sümege közötti zarándoklat. Szeptember 17-én városunkat is érintette a közel negyven fős csapat.

A Gyulakeszi felől érkező zarándokok

arcán nem látszott az előzőekben megtett közel 60 km. Mária-énekeket énekelve jöttek végig Tapolca utcáin. A Nagyboldogasszony Római Katolikus Templom előtt Csere Sándor kanonok-plébános köszöntötte a népes csoportot, amelynek tagjai ezt követően részt vettek az esti szentmisén.

Ahogy azt a zarándokút szervezőjétől megtudtuk, szeptember 16-án indult a háromnapos menet a balatonalmádi Szent Imre-templomtól, az imádságos felkészülést követően. Vászoly után Tapolcán volt

a csapat szombati szálláshelye a Bárdos Lajos Intézményegység tornatermében, ahol a helyi hívek által készített sütemények várták a fizikailag megfáradt, de lelkikben feltöltődött zarándokokat. Matracokon, hálósákokban aludtak, a csomagjaikat szállító autóval csak a pihenőhelyeken találkoztak.

Másnap hajnalban indult a - közben mintegy ötven főre dagadt - csapat, hogy a hit erejével fölérve érkezzen meg a sümegei főbúcsú nagymiséjére.

A nyolcadik éve zarándoklatokat szervező barátságos, szeretetet sugárzó dr. Szabó Tamás beszélgetésünk végén így fogalmazott: - Idővel rá kell ébrednünk, mennyire fontos a családok életében a kereszténység. Az Isten parancsolatait be kell tartanunk, tanácsait meg kell fogadnunk. Ehhez olyan erős, közösségi élmények kellenek, mint például ez a zarándokút. A nagy özönvíz is az első esőcseppel kezdődik. A Himalája meghódításához is meg kell tennünk az első lépést. Mi ezt tesszük, az Isten által ránk ruházott feladatot kell teljesítenünk, a többi a *Mindenható* dolga. Az utóbbi évszázadok a gyűlölet jegyében teltek, a bennünk lakozó hit és szeretet a kulcs a világ újjáépítésének - *hangsúlyozta.* **Dancs István**

### A Malom-tó átmeneti vízszintcsökkentéséről

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság tisztelettel - és egyben örömmel - tájékoztatja Tapolca Város polgárait, hogy október 1-jétől megkezdődik a település egyik fokozottan védett természeti értéke, a tapolcai Tavasbarlang természetvédelmi célú rekonstrukciója, amely várhatóan 2012 márciusában fejeződik be. Az uniós KEOP pályázatból finanszírozott beruházás során a barlangban többek között felszámolásra kerülnek a kőzetstabilitási problémák, és teljesen új elektromos világítási rendszer is telepítésre kerül. A kivitelezés bizonyos szakaszaiban a Tavasbarlang vízszintjét mesterségesen le kell csökkenteni, ehhez pedig - az érintett hatóságokkal egyeztetve - a Malomtó vízszintjének kb. 60 cm-es csökkentésére van szükség (e mellett a tó élővilága még biztosan nem károsodik a legkisebb mértékben sem). Hangsúlyozni kívánjuk, hogy a tó zsilipjének átállítása kizárólag átmeneti jellegű lesz, és az előre bejelentett jeles napok (Pisztrángfesztivál, Advent stb.) idején a megszokott víz-mennyiség lesz a tóban. A Tavasbarlang rekonstrukciójáról a továbbiakban is igyekezünk folyamatosan tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot. Megértésüket és türelmüket tisztelettel köszöni a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága.



Tapolca Város  
Önkormányzata és  
a Tapolcai Honvéd  
Kulturális Egyesület  
tisztelttel meghívja

### az Aradi Vértanúk Emlékünnepségére



2011. október 6-án  
14 órára a tapolcai  
Katonai Emlékparkba.

Ünnepi beszédet mond:  
**Kapy Izabella,**  
a Tapolcai Általános Iskola  
Batsányi János Tagintézményének  
tanára.

Közreműködnek:  
a Tapolcai Általános Iskola  
Batsányi János Tagintézményének  
8.a osztályos tanulói.

**Mindenkit szeretettel várunk,  
külön meghívó nélkül.**

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

# Komposztálás Tapolcán



### Mintaprojekt Tapolca Kertváros zöldhulladékának komposztálására (KEOP-6.2.0/A/11-2011-0056)

A Tapolcai Óvoda Kertvárosi Tagintézménye, ahol fokozott figyelmet fordítunk óvodásaink környezettudatos nevelésére, pályázatot nyújtott be 2011 áprilisában „Házi és Közösségi komposztálás” népszerűsítésére. A komposztálást házi valamint óvodai környezetben tervezzük. A háztartásokban, a résztvevők saját kertjében keletkező zöldhulladék hasznosítása céljából. Az elmúlt években mi is folyamatosan fokozott gondot fordítottunk óvodásaink környezettudatos nevelésére, melynek része óvodai kertünk, a konyha és fűszerkert növényi hulladékának, zöldjeinek komposztálása is. E projekt során elkötelezettséget vállaltunk a környezettudatos magatartás szélesebb körben való terjesztése iránt. Célcsoportunk a hozzánk járó gyermekek családjai, rokonai, a kertváros lakossága. Felhívásunkra 130 család jelentkezett, a környező településekről is. Pályázatunkat alkalmasnak ítélték a támogatásra. A pályázatot támogató összeg 5 243 000 Ft. E támogatással valósulhat meg 130 család számára az ingyenes komposztálási lehetőség és az ehhez kapcsolódó szakmai oktatás. Bár projektünk a szó hagyományos értelmében nem közösségi komposztálás, ettől függetlenül a résztvevők csapatszellemét, közösségi összetartozását erősítik majd a rendszeres összejövetelek, nem formális oktatások, előadások. Célunk, hogy hozzájáruljunk egy élhetőbb, szerethetőbb környezet kialakításához.



Nemzeti Fejlesztési Ügymérség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
04 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.